



ORDENACION DE OBISPO. (San Vicente). Solemne resultó la ordenación episcopal del primer obispo auxiliar de la diócesis de San Vicente, monseñor José Oscar Barahona Castillo (centro), efectuada el sábado anterior en el Santuario de Esquipulas, de esta ciudad. La ceremonia la presidió monseñor Pedro Arnoldo Aparicio y Quintanilla y obispos de todas las diócesis del país.

—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

## Piden acelerar juicio culpable 10 homicidios

Que se agilice el juicio contra el ex comandante cantonal Pedro Méndez Molina, acusado en Cojutepeque, por la muerte de diez personas ya que desde la cárcel señala como "subversivos" a los ofendidos, piden éstos a la Fiscalía General de la República.

verbalmente en el Departamento Penal de ese ministerio público, según lo dieron a conocer. Aseguran los ofendidos que Pedro Méndez Molina, quien a principios de 1980 cometió una serie de crímenes, robos, violaciones y otros delitos en los cantones El Limón y El

—Pasa a la página 21—

## Juez dispuesto a poner al día todo su trabajo

El nuevo Juez Segundo de lo Civil de esta ciudad es el doctor Julio César Valdívieso Castañeda, a partir del primero de octubre del presente año, quien anteriormente laboraba en el Juzgado Primero de Hacienda.

hay en trámite cinco mil expedientes. Que uno de sus propósitos será mantener el trabajo al día y atender a los litigantes. A continuación se transcribe una entrevista al referido funcionario. He aquí el texto.

¿Cómo desarrolla las actividades el Tribunal bajo

—Pasa a la página 19—

## Gasolineros piden ayuda para evitar la quiebra

Gasolineros del oriente del país presentaron una serie de peticiones al Ministerio de Economía, y demandaron su solución, ya que de lo contrario cerrarían sus negocios, según lo dieron a conocer.

ciación Salvadoreña de Distribuidores de Productos del Petróleo, filial oriente, expresan, que están al borde de la quiebra y que su situación es crítica en el aspecto económico, originado por muchos motivos entre ellos; los continuos cortes

—Pasa a la página 13—

# Mueren más de 30 extremistas

No menos de treinta terroristas murieron el viernes anterior, durante un enfrentamiento que siguió a una emboscada por ellos perpetrados en contra de una patrulla de la Policía Nacional, a la que le causaron seis bajas, en la carretera entre Mercedes Umaña y Berlín, departamento de Usulután.

Los extremistas mataron al director de la Policía Nacional de Berlín, y, además, a cinco agentes de ese cuerpo de seguridad que lo acompañaban.

De inmediato hubo reacción de parte de los cuerpos militares de la región, y

fue así como patrullas de diversas guarniciones emprendieron la búsqueda de los subversivos, y al hacer contacto con ellos, les causaron más de treinta bajas, según el informe oficial.

Los extremistas eran más de 200 cuando emboscaron a la patrulla de la Policía Nacional. Muchos de ellos emprendieron la retirada cuando observaron que se aproximaban los efectivos militares.

Según indican informes de autoridades de la Zona Oriental, los terroristas

—Pasa a la página 21—

## Consagración de obispo vicentino

El sacerdote José Oscar Barahona Castillo, fue consagrado el sábado anterior, como obispo auxiliar de San Vicente, y en tal ocasión hubo mucho júbilo entre la feligresía vicentina.

Aparte de ello, representantes de los tres Poderes del Estado se hicieron presentes, autoridades civiles y militares, se dieron cita en el santuario del Cristo Negro de Esquipulas de San Vicente.

En torno a ese acontecimiento

—Pasa a la página 22—



BUSCA A COMPAÑERO. Santa Ana. La señora Elba Elizabeth Morán, pasa dificultades para sostener a sus seis hijas, porque le secuestraron a su compañero Modesto Euladio Lucero Escobar y dos hijos.

# Vigilancia más activa Santa Ana

(Santa Ana). En vista de los continuos asaltos y robos en centros comerciales de la ciudad, la Policía Nacional ha establecido una vigilancia más estrecha por agentes. En horas hábiles del día se ven a muchos policías que vigilan las calles del centro, donde semanas anteriores han ocurrido los robos.

Las medidas tomadas por la Policía Nacional para contrarrestar la acción de los delincuentes, ha sido muy bien comentada por el público y especialmente por los propietarios de los negocios que se

sienten más protegidos contra los delincuentes.

La sección de detectives, según informes ha logrado desbaratar a bandas organizadas de delincuentes, con fuertes decomisos de objetos valiosos y dinero en efectivo, pero aún continúan saliendo nuevas bandas que cometen hechos similares.

## Muere anciano

(Santa Ana). En una calle de la colonia La Fuerteza, ubicada en las faldas del cerro Santa Lucía, al sur poniente de esta ciudad, fue reconocido el cadáver del señor Fermín Góchez Turcios, de 60 años. Se presentó a ese lugar para el

## Director PN de Berlín y 5 agentes asesinados

El director de la Policía Nacional de Berlín, Dpto. de Usulután, y cinco agentes de ese cuerpo de seguridad, fueron muertos en una emboscada que les tendieron elementos subversivos, el viernes anterior, sin conocerse la hora exacta.

La fuente que nos pro-

porcionó la noticia, nos habló primeramente de que grupos subversivos habían tomado por asalto la ciudad de Berlín, pero posteriormente y en otras fuentes responsables, logramos establecer que la muerte del director y cinco

—Pasa a la página 21—

## A tribunal abogado por falsificar falsa orden

Fue capturado el Dr. Miguel Ángel Palacios Rodríguez, y hoy será consignado al Juzgado 5o. de lo Penal, involucrado en la falsificación de una orden de libertad a favor de Edgar Alvarino Cruz Cerón.

Cruz Cerón goza de libertad, en calidad de fugitivo

de la justicia, pues se hallaba preso, acusado de múltiples estafas, guardando reclusión en el centro penal de La Esperanza (Penal de Mariona), cuando en forma fraudulenta fue liberado.

Desde algún lugar donde

—Pasa a la página 23—

# Campamento en Cerro de Nejapa

En el Cerro de Nejapa, fue descubierto por primera vez, un campamento abandonado por grupos terroristas que supuestamente venían operando desde hace varios meses en las poblaciones vecinas, como Apopa, Nejapa, Quezaltepeque, Opico y otros lugares.

La anterior información fue dada a conocer por el ejército, indicando que una patrulla militar que efectuaba rastreo en el citado cerro de Nejapa, localizó el citado campamento, el cual posiblemente fue abandonado hace algunos ochos días.

Patrullas del ejército, continúan las la-

bores de pacificación a través de todo el territorio nacional, siendo así como fue descubierto el referido campamento.

También en otros lugares del país, efectivos militares han descubierto en las últimas semanas tántis, campamentos y armas abandonadas en distintos sectores.

Voceros militares manifestaron que las operaciones de rastreo, están dando excelentes resultados, ya que a través de ellas detectan presencia de terroristas, o conocen necesidades de los habitantes de las

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DESDE LOS ANGELES. El publicista y artista Alejandro Cotto, recibió ayer por la mañana, la primera llamada telefónica desde Los Angeles, Estados Unidos, de parte de

doña Gloria Martínez de Chávez, para ofrecer ayuda a los damnificados, a través de la Telecolecta.